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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be responsible
for any lot left by either Vendor or Buyer for more than two
days from the day of Sale. Any lot left after that time will
be subject storage charge of from 1/- for small lots to 5/-

per lot per day.
NOTICE.—Buyers are requested to read carefully Rules v. and vi

CATALOGUE
Tuesday, March 12th, 1935

At 1 o'clock precisely

ON VIEW:
Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 930 a.m. to 12 noon.

— — e~

** Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered for sale are
attributed to the persons named, but no guarantee as to their
genuineness is given or implied.

MISCELLANEOUS.

1 (old scales, poison ditto two, double scent bottle, single .,1:}"

blue gilt ditto, and seven other museum specimens, in
glazed box _
2 T'wo ancient stone figures, one in seat, museum interest, ,Hy/l'.-
{/\} 4 '. in g'll:m:ﬂ 1_1{}:{ _
.{S: /J /(= 3| Forty-cight fine casts in: mahogany trayvs, all named,
;'r_ T e museum interest, in glazed box
| Nine Egyptian figures with writings, museum intercst, in / 4/~
glazed box
5 A fine cut antique cut glass scent bottle, bodkins, ivory /¢
chain, etc., ete., about 40 pieces, museum interest, in' '
glazed box
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Long graduated jet chain, and manyv other
museum interest, in glazed box

complete
Ditto 24 weights, ivory-tipped tweezers ,-'Lff-*

articles of ./ P/""

A fine set of 20 weights in mahogany case, with tu-:ezers/-’-ﬁ/#

Nineteen oak wig stands, suitable museum or showroom ?/r"-’ i

a5 new

Forty ivory models of native weapons, Elephant God,
antique scent bottle, and other articles of museum

interest, in 2 glazed boxes

Twenty Catholic jewels, 80 early Egyptian coins,

interest, in glazed oak case

in glazed box

15

1museum /Ei’

A Maori etched tusk, set bodkins, ete., museum interest, {4 f-h oW

An old document (1702) of muscum interest, and other in-/ /

teresting articles, in glazed case

Two fine etchings in carved frames, autographed R. n‘ _.w__,; J
Maltas, signed H. Macnier Ruph .

Deal, Whitstable, Brighton, Margate, pub. 1826, four ﬁne ;
old engravings, in narrow black and gilt frames, in 1 *
vol. |

St. Paul’s, Alnwick, June, 1855, by F. R. Wilson, see in- P

scription on back, in fine Oxford frame

““ Myrcha >’ Ancient Picture—fine colours, in gilt frame] |
drawn on stone by Thoes. Fairland, very rare, muscunj J
{1

interest, and in clean and fine condition

An oilograph in black frame, and five other choice coloure

plates in gilt fmmc.a. in one bundle

Forty ancient coins in packets with full 111&cr1pt1011

B.C., mnsecum interest
Ditto

m ﬂl‘lgr

wi]
Two wood' pillows, pair Chinese shoes, Ariel bomb, and f‘_{’f,..-f- AL ™

and another native piece Z?'Ir ,
Interesting old scrapbooks, parcel | e

‘A glass case containing engraved Knife knuckle duster,

with 7 blades, unique and rare specimen

Two ﬁuu old scrap books—fine portrait of John Hunter
Surgeon, I:H}, letters, Valentines, etc.; fine old baro-

meter, John Terry, Royal Exchange
An antique butter churner, in fine condition L
A coloured lithograph uft:_;l S. Prow, and othe
Raemakers war cartoons

ﬁb/ Ff“__#,;y..-.
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Coptic embroidery, framed

An Italian casket inlaid with ivory, domed top-
A smoker’s cabinet made from wood of Her 'Ma]t:astys ?J
yvacht *“ Osborne,”’ 1874-1907—*'A chip from the ald
ship ** (see Royal notepaper inside) {
A model of an old Church in malmgﬂny f’?/h m,i
A curious early landmeasure in the form of a large wheel gp/
by Berge, London e
An old cushion used for making lace, and 107 bobbms," 5” 70
some named, etc. S N
Three native guns 3 ‘-'"Ir
‘“ Dans les Lignes,"” fmm Jean Berne-Bellecour, 1917
An old apothecary mortar, dated 1711, and mscrtbed 2/ "r;"
Two old fox traps; prisoner’s 18th century ]eg~irons, an . f
old branding iron, and 2 ancient horseshoes {ﬁlAé“'
Four early electrical appliances ? [/~
An early medical clectric shocking coil in mahugan}' ::ase,) é »
by Maw & Co., London
An old bronze model of a gun, on carriage f'.;- ”
An old delft blue and white decorative dentistry bowl
Two boxes, each containing a large number of medlcai
ml-:.rf:nqcn[m:a] slides r*'
A box containing a large fossilized tooth and a L]uantlf:}'jr
of other interesting fossils A
A box containing a quantity of native curios, etc., various }' oy 7
Two old Indian bronze hecads of dieties from processional |

poles ot
An old knuckle duster, and 2 Persian pen cases/ :‘f’
Several old dagummtx«pu ,-'/E,./ K oot |

g

An early wrought iron horsé bit, and an | old silk winder [/§ ©reE

An old flintlock tinder lighter, and 2 rare steel, early
method of making fire
A set of Dutch jeweller’s scale and weights, 18th century,
in case

A gold guage in mahogany CEISG’ ¢l

A sovereign guage o e o

An early murn%ﬂ[}u, with fittings, ete.. | J ¢

An em]j. o1l painting of a Cavalier, in gllt frame, and 3 )/J_,
others

A fine collection of early engravings, paints, ete.

A quantity of pencil drawings, water colours, etc.’ | I

A fine 14in. old Delft plague; a 10in. ditto, and 5 otehu‘-:, 5}”
in blue’and white decoration
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58 A 105in. ditto, and 7 others, some decorated in Chinese

e / style :
(é'ﬂ) pOf @ A curious horn pow der ﬂ:l‘:L, native ivory snuff bottle, cte.
; 52/ | A book with curious engravings, dated 1660
(Hf-’ -5 An old Chinese bronze vase and cover A0 |7 [ww i
62 A carved West African stool supported by'4 mative ﬁgme-;)gf'
63 Several models of native casts of Indian tradesmen, ctc. f{, o
64 An old walking stick bound with fish skin conlammg a,- {
telescope
65 Fifty-four slides of museum interest, many hand- mlmirr_d. -q
Temple of Kalabsa, native, etc., in box ¥ j'
66  Fifty-three ditto, ancient, steamers, native, ete., unique ]::’]]#%,
of museum interest, in hox

‘\

CHINA, GLASS, IVORY, FURNITURE, ETC.

67 A ' Spode '’ teapot, a Continental china candlestick, a,;_{,
china ‘‘ Dog of Foh,”” and a small Chinese teapot //
with raised brimms, blossom decoration "

68 A marble Burma god, inscription on base EU ,JCG.

69 An antique ivory Netsuké, signed 1kdl{’g "ﬂ' A g

70 A small ivory figure of a goat jﬁ

-

71 An ivory Netsukeé ™

72 An antique ditto, by Iozan/ ™ ,, }J
78 A ditto, ditto, signed Yasunagg b~ S a0

74 A ditto, ditto, signed Knyu = I g v

75 A carved ivory figure *“ Fishefman,” on hiaLLumnl sta 1(1;'? ;ﬂl

76 A carved ditto of lady with lmﬂnLlh nnft'm{l fé/ How

77 A ditto ‘f DMeties ' group, on stand

78  An old carved oak desk and stand, Ifth r.:n,ntunf Z

79 A Tin. crystaline marble ﬁgurt. of Brahma,’ 1other )
small ﬁ;{ur of *‘Janesha,” pair of silver and wood’

)[ m:i Cfl o G

match stands, and an inlaid Spanish knife .{*-;f
80 A mn antique tea caddies, and a Chinese lady’s compan- ) .
1011

81 An old painted police truncheon and rattle; a Malay kris
with carved horn handle; a quantity of native beadwork,

elc.
82 A silver mug, a Canton enamel 14:11-(‘&(1(1}' (a.f.) and Fﬁ%
silver-plated belt
83 An -miiqne carved wood grevhmm{l f (/4‘&:* : f’/
84 A pmr 12in. altar mndlestlcks, I 1i-precious Ht{)llL‘:—,/ -
85 A pair decorated canisters 7é
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86 A decanter and 6 wines %
87 An engraving, 1783, Immortality of Garrick, wﬁhﬂﬁwrﬂ‘ (-

Eey
88 A set of 4 plated salts, in case
89 Three paddles, N.2 g ‘id}?f
90 A black-lettered B: bi =5 T T

91 History of Greenland, 2 u)l:;., David (rrantz/}
92 Two illuminated books i

93 A 30in. rock cr}?qtaTﬁ"LTJaCL!U;‘

94 A 3ft. Italian majolica Vase

95 A ditto, 22in.}J:

96 A copper “fea ufn

97 A pair of table lanf)s with Japanese supports, fitted SilMl/
shades

98 A small china figure /2 *’"(fﬂ'

99 A pair of ditto Chelsea deﬂsticks (a.f.), and 3 ﬂtherg{;fz
hgures
100 Four china figures and a ditto bust u’}-

101 Three Oriental china hgures, and a pair ditto—Cupid on$
bases

102 A pair of cloisonne plaques ;:?(_
103 A large Imari plate, floral dec mhﬂnulml a Chinese large 3_/
spill vase

104 A 3ft. urn-shaped Itahan vase, floral and scrpll decoration &/@ALHM
105 A brass gong on blackwood carved stand
106 A satinwood banner screen on tripod suppért

107 A pair of 15in china Cupid candelabra on ﬂuw 1):15 }' ﬁ-/é'
108 A pair of IFrench urn-shaped vases on pedtstals

rated scenes and Howers

109 A pair of Imari vases and a pair of blue (]ittu#’

110 A marble bust—Girl's Head /[e

111 A striking clock in ebonised case, and a circular hanging:’f/ﬂ*
timepiece 3

112 A coromandel writing set, comprising book-rack, stationery b / Bﬁmﬁ
rack, writing desk and case for reference books :

113 A 10-drawer mahogany coin cabinet 5@!.,--';.

114 An elaborate ebony double inkstand, fitted vz“h'a‘l.“.»'ts:I‘Lr L

115 A curious striking clock with satinwood case ith brass
and carved wood dial, by Langloi Fgans r

116 An African tom-tom, skin covered Ii

117 A Burmese musical instrument, in form of an alligator, D/’
an African club, and one other
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118 A Basalt figure of “ Cockerell ” A
119 A jardiniere mounted ormolu, on stand ‘5}.1-""
120 A Chippendale specimen cabinet, htted drawer ’I&}W’"‘
121 A 3ft. ladies’ inlaid mahogany writing table, fitted bra;z
gallery, leather top, fitted 4 drawers, on tapered legs /
122 A gilt carved wood piano stool with rising top, f‘}f’
123 A pair of carved lampstands
124 A carved gilt double-armed single q-:,ttf:ef%F i /]
125 A Chippendale specimen table with carved gallery *r.mn:l-a*.r‘.""lr‘;r£ 'fj‘*"‘*“f
126 A rosewood davenport desk, fitted 4 drawers and interior

pen drawer, leather covered slope /

PRINTS, BOOKS, MSS., PAINTINGS, ETC.

127 A pair of Chinese drawings of fruit, on rice paper, in gilt
frames
128 Mrs. Harriet B. Stowe—Uncle Tom’'s Cabin, 1852, il,llils.
ed.; The Pearl of Orr's Island, 1. Engl., 1862 1L/~
129 Mrs. Harriet B. Stowe—Sunny Memories in Tﬂreigrh . &
Lands., 1st ed., illus., 1854; one of the family copies{® [
with a letter of Mary B. Stowe bound in
Dread—a tale of the Great Dismal Swamp Ist ed., 1856;
The Minister’s Wooing, 1st ed., 1859, by Mrs. Harriet,

LA
AT

B. Stowe /
An oil painting on panel—" Portrait of a Venetian Lady gm o
A large framed engraving after Doré, and 2 small frame
engravings
An oil painting of “ Mareschal Ney'
Three coloured prints—Scenes in the f’u—.h:mtfe War
Two coloured prints of the Stanley Expedition, and one
other portrait of David Livingstone
A coloured print of Sir Bartle Frere in Durbar, in relation
/ to the Slavery Question; and 2 other coloured prints
A coloured print relating to the Afghan war, and 2 similar
2 prints
- A coloured print showing Mr, Edison in his laboratory
experimenting with the electric light
A coloured print of “ Eria Arctic Expedition,” and 2
S other coloured prints—Arctic Scenes
0L {:14{]\_-% |1}:iqr_m' old drawings showing wvolcanoes in eruption,
[ R ¥




- L - ) \
e |'/< : '._\ Kﬁ_. / =~
e T TR
I -‘1 .
@ A erapb'#fII\ containing a quannt} nf itteresting  prints =5

relating to military, native life and other scenes
A similar| book

A ditto Jot J / k;‘ﬁ"‘ﬁ-ﬁ'l/b
144 FEight old mechanical lantern slides with astronomical h;ﬂf“” ;
SCENes ' i
A simifer lot (/4]
An old coloured lithograph print of the bombardment of
Alexandria
An old coloured lithograph print of a scene at the battle
of Tel-el-Kebir
148 A ‘curious early oil painting of a religious procession in aﬂ}jﬁ
Cairo
% A pair of ditto—Military Engagements IQP
@r f Scrapbooks of old prints,
/An album of old water colours of natives, ete. r"lf}//
: @ 76/44 | Lake dwelling of Europe—a book with many illustrations
o BVA =/ of implements, etc., found therein
e, ]:-3 Early scientific pamphlets bound [/15/~
154  Ancient Scottish Weapons—book \“.’1th ﬁpﬁ?‘#duured plates

of guns, swords, shields, etc.
155 Natives, etc—a parce] of various prints / é
.' : NATIVE AND OTHER CURIOS, WEAPONS, ETC.
f A blowpipe from Borneo
26/~ Borneo spear, engraved blade, and an African bow

., 138 Three large stone axes from Fiji
&0 /- @ Two lengths currency plaited grass, and a plaited grass

head ring
@ Books—Twelve hundred Miles up the River Murray.
: coloured plates, and Sketches in the Soudan ( ‘r
1 ";-’f Thibetan skull drum and praver wheel

62N A hone whistle, decorated with feathers, used to decoy
birds, South American Indian
63 ) African wood pipe, N. American horn spoon, and 6 others.

| _ various
} 11/ A < @ Two carved figures of warriors, African
_!-[ 165 An old brass gorget .:"{?/
166 Three tiger's claws; and a steel, as worn by the Sikhs on “’-:‘/

their helmets
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A knife in silver sheath, ivory handle; and a hide 5h1eld,;,{a;{. ‘Ll,
black with copper bosses

167
;;.?1 An old Chinese bronze gong and a hide shield, decorated
g with four bosses

169

Indian Mutiny relics — 2 garments and head-dress of an 4 ﬁ?/é el

Indian Princess (see ]:ﬂrt:cuian attached to garments)

170 An old bisque bust of Lord Kitchener, and also a ]111m,”7/___
similarly modelled

171 Three old native wooden food bowls f/?/ L‘ :

172 An old native double head-rest in carved wood, and two }V A'TH {a
single ditto

A native bow, Anduman Islands, and a quantity of har'bem'f }//éa
headed arrows

. Four old Indian steel battle axes

Two old native circular shaped hide war shields, and a
pair of similar shields

Two native wood war shields, decorated with cane, from

Uganda M
An old Eastern coat in chain mail, and two other pieces of f/l}L “"M('
mail : n _ P
" An old breast plough (these are now obsaTete e
Two old native bows S e G

B native spear, fine specimen, inlaid with silver f}lj{
' An old native hide shield R
An old Arab gun
A native bow and several staves /‘j M
A basket from the Gold Coast, and LI?IUS var musf L/ &2

185 A bundle of spears, paddles, etc. /Lf !
86,, A bundle of curios 2%
§/~487) A curious paddle, and other curios

188 A box of curios 10/ J oo Join - I I

189 An old gun, spears, and e cutios I/76

190 A Congo wooden gong, and other curios / ’rJ
191 A fine drum from New Guinea, carved // ,,ffr

, 192 A war drum from East Africa, and other curios 11/ ©
@ f.gﬁf-fﬂ- {93 A box of curios
v 74 A bundle of South Sea spears, etc. L 4/~ /

195 = A bundle of spears, and 2 hide shield

196 'Three very fine Australian Neolithic arrbw‘-heads of bot- f&%
tle glass, another quartz, and a necklace of small //
shells
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197 Three very small fishing hooks carved in the form of !/f 'IJ'J
fishes, and another, larger; and a fetish stick of red
and }ellﬂw feathms from New Guinea ,
198  An unusual blow-gun consisiting of a central tube spirally o
bound with rattan, another of bamboo, and a number of T

spears, efc
ﬁQ‘Jl Two curious cane-work hats, ** water-proofed ” with sheets

of mica, from the Naga Hills
»‘g/. @ Two Naga axes, ]1andles bound with cane and having dyed

hair * brushes ” |
An mtuestmg iron currency spear with bronze demra-f’#f”

m tions (Central Adfrica)
Gt A very fine model of a native boat, 3ft. 5. long
N LA @ A curious native adze with double bound head, and
w " mother-o’-pearl blade
204 An early etched shield with bird decoration™ x

205 An Indian ditto, smaller pair Indian damascened, 2 ditto) F"'"‘”

206 A finely etched Morion and a small breastplate to ‘match N F

207 Four carved native paddles and 14 assegais and spears

208 A very fine set of ceremonial Japanese arrows with spear Q-f’
inlaid mother-o’-pearl, an early model of Smaste
schooner, and a small boat on stand -

209 An old Dinka shield of rhino hide, and 2 spears / '/}~

210 Eight old spear heads from Somaliland, etc. ! ’ : /

211 A large African spoon, carved with a mask, a heavy) )y -
bronze Benin bracelet, and a canoe bailer

212 A stone-headed club, 2 paddles, carved with a bird and/
an extra large hand club

213 A paddle from the Hervey. Islands, a rare club from the
Duke of York Island, and a New Guinea paddle

214 'Two fine currency spears and a curious sword with in-,

scribed blade, from the Ni_le
M A An antique Indian gun, 4 curious spears and other curios,
o e o a bundle | A4
216 A rare spear from the Phillipines, 4 other spears, a war | [10f
axe, and a chief’s message stick S
217 A 17th century Spanish swWerd with a Solingen blade by |/ 9~
J. J. Runkel
218 A native bow and a bundle of arrows=
9)' Three native canoes
A fine ceremonial food bowl, from Bhutia
1 A large bundle of curios
222 A curious old gun, collection of spears, clubs, etc.
223 A large bundle of South Sea paddles, clubs, etc.
224 A ditto lot
— END OF SALE




SALE ANNOUNCEMENT.
Wednesday, April 3rd, 1935, at 1 o’clock.

Messrs. STEVENS will seil by auction the second
portion of the

Valuable Collection of Moths
formed by B. M. Crabtree, Esq., F.R.E.S.,

This contains many superb aberrations of Macularia, Pru-
narie  Trilinearia, Annulata, Reticulata, etc., and a unigque
collection of A. Grossulariata and Ulmata, among the
former being two ab. Candida pure white, there being only
one other specimen knowm, also two superb specimens of the very
rare ab. Albomarginata of which only a few others are known,
very fine ab. Nigra and Nigrosparsata. Also a number of grand
forms bred by Raynor.

The Ulmata are superb many unique specimens

Fine series of many Noctuae and Geometrae including
Exulis, Conformis, Prunaria, Repandata, Sacreria, Reticulata,
Specimens of Perigrina, chkemt Ni, Ostrina, Alchymista,
Viduaria, Perocharia, Poiwmnmm etc.

. - — s

(n View on day before sale and morning of sale at
Stevens's Rooms.

Catalogues massbe obtained from—
L. W. Newman, Bexley, Kent, 'Phone 286 Bexleyheath, and
Auctioneers’ Offices :
38, King Street, Covent Garden, W.C.2.

Mr. Newman will be pleased to execute commissions, buy,
clear, pack and forward lots for clients who are unable to

attend the sale, but limit pri::e-: must be given on each lot.

ANNOUNCEMENTS
of forthcoming SALES BY AUCTION

appear in the *“ [saily Telegraph,” London,

every Saturday.



